



## **В Забайкальском крае возбуждено уголовное дело по факту халатности должностных лиц государственного учреждения при организации тушения пожаров**

14 апреля 2019 года в Борзинском районе Забайкальского края в результате степного пожара оказались уничтожены две чабанские стоянки вместе с животными. Также в результате пожара работник одной из стоянок получил ожог около 40 процентов тела. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность, то есть неисполнение должностным лицом своих обязанностей по должности, повлекшее причинение крупного ущерба, а также по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По версии следствия, 14 апреля 2019 года при получении сигнала о степном пожаре в Борзинском районе должностные лица краевого государственного специализированного автономного учреждения «Забайкальское лесохозяйственное объединение «Забайкаллесхоз» (КГСАУ «Забайкаллесхоз») ненадлежащим образом отнеслись к своим обязанностям по организации тушения ландшафтного пожара.

Пожарные формирования КГСАУ «Забайкаллесхоз» приступили к тушению пожара спустя два часа после получения информации о возгорании. В результате в 17 часов 30 минут степной пожар перешёл на одну из чабанских стоянок, где огнем уничтожены около 800 квадратных метров построек, 40 тонн сена, а также 118 голов скота. Работник стоянки в ходе тушения пожара получил ожоги около 40 процентов тела. Затем огонь распространился на вторую стоянку, где было уничтожено около 150 тонн сена, 800 квадратных метров построек и 242 головы скота. Общая сумма ущерба животноводческим стоянкам составила более 1,5 млн рублей.

Следователи приступили к производству необходимых следственных действий. Проводятся осмотры мест происшествия, назначена судебно-медицинская экспертиза. В Даурском межрайонном филиале (КГСАУ «Забайкаллесхоз») изъята документация, в ближайшее время следователи приступят к её изучению. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

17 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1337688>